



Tema broja

PRVE ISPLATE IZ OPERATIVNOG PROGRAMA ZA POMORSTVO I RIBARSTVO REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2014.-2020.



VAŽNO

Produljen rok za dostavu
Zahtjeva za isplatu u
okviru mjera IV.3.
„Stavljanje na tržište
proizvoda ribarstva i
akvakulture“ i IV.4.
„Prerada proizvoda
ribarstva i akvakulture“

Nove isplate za
akvakulturu



Objavljen Pravilnik o
uvjetima, kriterijima i
načinu dodjele potpore u
okviru mjere „Produktivna
ulaganja u akvakulturu“

Sadržaj

EU FONDOVI	3
Prve isplate iz Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za 2014.-2020. godina	3
Pravilnik o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere „Produktivna ulaganja u akvakulturu“	4
Produljenje roka za dostavu Zahtjeva za isplatu u okviru mjera IV.3. „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture i IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“	5
Objavljene izmjene pravilnika u okviru mjera IV.3. „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture i IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“	6
Nove isplate za akvakulturu.....	7
DOGAĐANJA	8
Svečano zatvaranje IPA 2011 Twinning projekta vrijednog 1,7 milijuna eura	8
VAŽNE OBAVIJESTI	9
Odluka o izboru osoba za prijenos povlastica s rang listom podnositelja	9
Javni poziv za prijenos povlastica za obavljanje gospodarskog ribolova na moru	10

EU FONDOVI

Prve isplate iz Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2014.-2020. godina

Izvršene su **prve isplate** za 164 korisnika na osnovi dodijeljenih sredstava iz Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2014.-2020. godina u okviru mjere I.9. „Privremeni prestanak ribolovnih aktivnosti“ u ukupnom iznosu od **20.414.279,00 kuna**.

Ova mjera provodi se isključivo u cilju očuvanja resursa Jadranskoga mora naročito u fazi mrijesta ili u cilju zaštite područja značajnih kao rastilišta morskih organizama. Privremeni prestanak ribolovnih aktivnosti financira se ovlaštenicima povlastice za gospodarski ribolov na moru te članovima posade, uz jedan od bitnih uvjeta da plovilo ne smije obavljati bilo koju gospodarsku djelatnost te mora biti vezano u luci.

Na temelju [Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere I.9. „Privremeni prestanak ribolovnih aktivnosti“ okružujućim mrežama plivaricama – srdelarima](#) („Narodne novine“, broj 132/2015) financirana je privremena obustava provedena u razdoblju od 01. svibnja 2015. godine u 12:00 sati do 21. svibnja 2015. godine u 12:00 sati na području cijelog ribolovnog mora Republike Hrvatske te je isplaćeno **15.475.327,00 kuna** za 108 korisnika.

Na temelju [Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere I.9. „Privremeni prestanak ribolovnih aktivnosti“ pridnenim povlačnim mrežama – kočama](#) („Narodne novine“, broj 132/2015) financirana je privremena obustava provedena u razdoblju od 16. rujna 2015. godine u 00:00 sati do 15. listopada 2015. godine u 24:00 sata u ribolovnim zonama C i D te je isplaćeno **4.938.952,00 kuna** za 56 korisnika.



Pravilnik o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere „Produktivna ulaganja u akvakulturu“

U „Narodnim novinama“, broj 22/2016 objavljen je [Pravilnik o uvjetima kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere „Produktivna ulaganja u akvakulturu“](#).

Predmet potpore su ulaganja u akvakulturu i proizvode akvakulture sa ciljem poticanja okolišno održive, resursno učinkovite, inovativne, konkurentne i na znanju utemeljene akvakulture.

Financijska sredstva za provedbu ove mjere temeljem pravilnika iznose 17 milijuna eura, od čega Europska unija sudjeluje sa 12,75 milijuna eura iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo, a preostalih 4,25 milijuna eura financira Republika Hrvatska iz državnog proračuna.

Sukladno članku 95. stavku 1. Uredbe (EU) br. 508/2014 o EFPR-u, intenzitet javne potpore u okviru ove mjere iznosi 50% ukupnih prihvatljivih troškova, ali se na posebne vrste operacija navedene u [Prilogu I.](#) te Uredbe primjenjuju dodatni postotni bodovi, tj. povećanja ili smanjenja ovisno o operaciji. Također, kod izračuna intenziteta javne potpore u obzir se uzima i [Provedbena Uredba Komisije \(EU\) br. 772/2014](#) kojom je definirana primjena navedenih povećanja i smanjenja u slučajevima kada jedna operacija ispunjava više uvjeta iz Priloga I., tj. u slučaju više povećanja i/ili smanjenja intenziteta javne potpore u okviru jedne operacije.

Pravilnik će se provoditi putem javnog natječaja kojeg objavljuje Ministarstvo poljoprivrede, a istim će biti propisani rokovi i način dostave zahtjeva za potporu, dokumentacija koju je potrebno dostaviti i slično. Natječaj se objavljuju u „Narodnim novinama“, a bit će dostupan i na stranicama Ministarstva poljoprivrede – Uprave ribarstva (www.mps.hr/ribarstvo), uz pripadajuće upute i vodič za korisnike.

Produljenje roka za dostavu Zahtjeva za isplatu u okviru mjera IV.3. „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture i IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“



U „Narodnim novinama“, broj 24/2016 od 18. ožujka 2016. godine objavljeni su [Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere IV.3. „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture“](#) te [Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“](#).

Predmetnim izmjenama produljen je krajnji rok za dostavu Zahtjeva za isplatu u okviru ovih mjera i to za:

- mjeru IV.3 „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture“ novi krajnji rok je **31. siječanj 2017. godine** te
- mjeru IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“ novi krajnji rok je **31. srpanj 2017. godine**.

Napominjemo također da je u postupku izmjene i odredba predmetnih pravilnika koja se odnosi na rok u kojem račun za troškove za koje je odobrena potpora moraju biti u cijelosti plaćeni, tj. izmjenom pravilnika za obje mjere briše se rok 31. listopada 2016. godine.



Drugim riječima, Zahtjev za isplatu treba sadržavati sve plaćene račune za troškove za koje je odobrena potpora, a svi priloženi računi moraju biti u cijelosti plaćeni u trenutku podnošenja Zahtjeva za isplatu.

Objavljene izmjene pravilnika u okviru mjera IV.3. „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture i IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“

Dana 06. travnja 2016. godine objavljeni su *Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere IV.3. „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture“* te *Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“* („Narodne novine“, broj 30/2016).

Izmjene pravilnika možete pronaći [ovdje](#).

Nove isplate za akvakulturu

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju obavila je nove isplate na osnovi dodijeljenih sredstava iz Europskog fonda za ribarstvo za završena ulaganja u sklopu mjere 2.1. „Proizvodne investicije u akvakulturi“.

U sklopu ove mjere iz Europskog fonda za ribarstvo za programsko razdoblje 2007.-2013. godine, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju do sada je isplatila ukupno **25.019.806,86 kuna**.



DOGAĐANJA

Svečano zatvaranje IPA 2011 Twinning projekta vrijednog 1,7 milijuna eura



U Zagrebu je 22. ožujka 2016. godine (hotel „International“) održano svečano zatvaranje IPA 2011 Twinning projekta „*Priprema hrvatske Agencije za plaćanja za provedbu Zajedničke poljoprivredne politike i Zajedničke ribarstvene politike za razdoblje nakon 2013. godine*“.

Cilj ovog projekta bio je jačanje unutarnjih kapaciteta Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRA) te dosezanje spremnosti za neprekidno poslovanje u administriranju svih vrsta potpore

u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u skladu s EU regulativom u novom programskom razdoblju 2014.-2020. Projekt su proveli talijansko Ministarstvo poljoprivrede, hrane i šumarske politike (MPAAF) i talijanska Agencija za poljoprivredu i nacionalnog tijela za koordinaciju Agencija za plaćanja Italije (AGEA) i poljska Agencija za restrukturiranje i modernizaciju poljoprivrede (ARMA). Projekt se provodio 26 mjeseci. Vrijednost projekta je 1,7 milijuna eura, od čega je 95% iz proračuna Europske unije, a 5% iz proračuna Republike Hrvatske.

Korisnik projekta bila je Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i Ministarstvo poljoprivrede (Uprava za upravljanje EU fondom za ruralni razvoj, EU i međunarodnu suradnju), uz sudjelovanje djelatnika Hrvatske poljoprivredne agencije i Savjetodavne službe.

Svečanosti zatvaranja IPA 2011 Twinning projekta prisustvovali su, između ostalih, ministar poljoprivrede **prof. dr. sc. Davor Romić**, veleposlanik Republike Italije u Hrvatskoj **g. Adriano Chiodi Cianfarani**, i savjetnik veleposlanika Republike Poljske u Hrvatskoj **g. Grzegorz Gawin**.

Rezultate projekta predstavio je **g. Francesco Martinelli**, voditelj projekta države članice - Agencije za plaćanja u poljoprivredi i nacionalnog tijela za koordinaciju akreditiranih agencija za plaćanja Italije i **g. Valter Miceli**, dugoročni savjetnik za Twinning. Program svečanosti moderirao je voditelj projekta sa hrvatske strane **g. Ivan Macanić**, v.d. ravnatelja Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

VAŽNE OBAVIJESTI

Odluka o izboru osoba za prijenos povlastica s rang listom podnositelja

Objavljena je **Odluka o izboru osoba za prijenos povlastica s rang listom podnositelja**. Ponude su se podnosile na temelju *Javnog poziva za prijenos povlastica za obavljanje gospodarskog ribolova na moru* (Klasa: 324-03/16-01/10; Urbroj: 525-13/1111-16-1 od 31. prosinca 2015. godine).

[Ovdje](#) možete pronaći Odluku o izboru osoba za prijenos povlastica s rang listom podnositelja.

Objavljen Javni poziv za prijenos povlastica za obavljanje gospodarskog ribolova na moru

Ministarstvo poljoprivrede otvorilo je Javni poziv za prijenos povlastica za obavljanje gospodarskog ribolova na moru na koji se mogu javiti fizičke ili pravne osobe, vlasnici plovila na koje se može izvršiti prijenos povlastice. Plovilo na koje se prenosi povlastica mora imati izračun GT-a upisan u plovidbenu dozvolu ili u upisni list plovilate to plovilo mora biti istog ili manjeg kapaciteta (obzirom na kW i GT) u odnosu na plovilo s kojeg se prenosi povlastica.

Ne može se izvršiti prijenos s plovila manjeg od 12 metara na plovilo veće od 12 metara. Kriterij je najviša ponuđena cijena.

Poziv je otvoren do **22. travnja 2016. godine.**

[Ovdje](#) možete pronaći *Javni poziv za prijenos povlastica za obavljanje gospodarskog ribolova na moru.*

KONTAKT:

- **Ministarstvo poljoprivrede - Uprava ribarstva**
Planinska 2a
10000 Zagreb
- **tel: (01) 6443 185**
fax: (01) 6443 200
link: www.mps.hr/ribarstvo/
- **Sve upite vezane za Europski fond za pomorstvo i ribarstvo (EFPR) možete uputiti na e-mail: eufondovi.ribarstvo@mps.hr**
- **Također, obraćamo vam pozornost da pratite obavijesti Uprave ribarstva koje se objavljuju na našim internetskim stranicama.**